
NORRBOTTENS BOWLINGFÖRBUNDS ÅRSMÖTE 

Söndag den 11 juni kl. 15.00 Travbanerestaurangen, Boden 

 

1. Mötets öppnande  

Ordförande Staffan Bergdahl hälsade välkomna till årsmöte. 

 

2. Upprop och godkännande av fullmakter samt justering av röstlängd  

Fullmakter: 

Mikael Hedström, Bodens BS 

Filip Axheim, Piteå BK 

Tommy Lindvall, Bodens PBS 

Övriga närvarande: 

Stig Larsson, Boden, revisor 

Björn Andreassen, Boden, valberedningen 

Staffan Bergdahl, Kalix, styrelsen 

Fredrik Larsson, Boden, styrelsen 

Patric Gustafsson, Boden, styrelsen 

 

3. Fastställande av dagordning  

Dagordningen fastställdes. 

 

4. Fråga om mötets behöriga utlysande  

Mötet befanns behörigen utlöst. 

 

5. Val av ordförande för mötet  

Staffan Bergdahl valdes till ordförande för mötet. 

 

6. Val av sekreterare för mötet  

Björn Andreassen valdes till sekreterare för mötet 

 

7. Val av två justeringsmän att tillsammans med ordföranden justera protokollet  

Stig Larsson och Tommy Lindvall valdes till justeringsmän för mötet  

 

8. Föredragning av  

a) Styrelsens verksamhetsberättelse. Verksamhetsberättelsen gicks igenom av 

ordförande Staffan Bergdahl. 

b) Styrelsens förvaltningsberättelse. Förvaltningsberättelsen gicks igenom av 

ordförande.  

c) Revisorernas berättelse. Revisorernas berättelse lästes upp av revisor Stig Larsson 

 



9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning för verksamhetsåret 

Årsmötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022-2023. 

 

10. Val av ordförande för Norrbottens bowlingförbund för en tid av ett år  

Till ordförande för Norrbottens Bowlingförbund valdes Staffan Bergdahl. 

 

11. Fyllnadsval av en styrelseledamot för en tid av ett år. 

Till styrelseledamot för ett år valdes Louise Helgesson. 

 

12. Val av ordinarie styrelseledamöter för en tid av två år  

Till ordinarie styrelseledamöter valdes Helena Sundqvist, Patric Gustafsson, och Fredrik 

Larsson. 

 

13. Val av två suppleanter för en tid av ett år  

Till suppleanter valdes Göran Lundstedt och Mats Carlsson. 

 

14. Val av en revisor och personlig suppleant med uppgift att granska verksamhet, 

räkenskaper och förvaltning för en tid av ett år  

Till revisor valdes Stig Larsson och till revisorssuppleant valdes Anna-Karin Rönnbäck. 

 

15. Val av ordförande och en ledamot i valberedningen för en tid av ett år  

Ville Nyström valdes till ordförande och Björn Andreassen valdes till ledamot i 

valberedningen. 

 

16. Fastställande av Norrbottens bowlingförbunds officiella organ  

Norrbottens Bowlingförbunds hemsida fastställdes vara vårt officiella organ. 

 

17. Beslut om val av ombud och erforderligt antal suppleanter till Svenska 

Bowlingförbundets årsmöte  

Mötet gav styrelsen i uppdrag att utse ombud till Svenska bowlingförbundets årsmöte. 

 

18. Beslut om val av ombud och erforderligt antal suppleanter till Norrbottens 

Idrottsförbunds årsmöte  

Mötet gav styrelsen i uppdrag att utse ombud till Norrbottens Idrottsförbunds årsmöte. 

 

19. Behandling av förslag till Norrbottens bowlingförbunds verksamhetsplan samt 

fastställande av eventuell årsavgift till förbundet  

Verksamhetsplanen gicks igenom av ordförande Staffan Bergdahl och mötet godkände 

inriktningen i verksamhetsplanen. 

Styrelsens förslag var att årsavgiften till förbundet lämnas oförändrad.  

Björn Andreassen framförde synpunkter om att synliggöra pensionärsföreningarna 

verksamhet, vilket mötet tog till sig. 

 



 

 

Årsavgifter:  

1.500 kr per förening 

150 kr per A-licens  

50 kr per A-licens för ungdom/junior 

 

20. Behandling av motioner framställda av klubbarna samt styrelsens förslag  

Inga motioner och inga förslag från styrelsen fanns inför detta möte. 

 

21. Fastställande av inkomst och utgiftsstat för kommande år  

Budgeten gicks igenom av ordförande Staffan Bergdahl. Flera planerade aktiviteter medför 

ett minusresultat i budgeten kommande verksamhetsår. Budgeten godkändes av mötet. 

 

22. Avslutning  

Staffan Bergdahl tackade för förtroendet under det gångna året och förklarade mötet 

avslutat. 

 

 

 

 

Justeras, 

 

 

 

________________________________ _____________________ 

Staffan Bergdahl, ordförande Ort, Datum 

 

 

________________________________ _____________________ 

Stig Larsson, justeringsman Ort, Datum 

 

 

________________________________ _____________________ 

Tommy Lindvall, justeringsman Ort, Datum 

 


